IlepeyeHb OCHOBHLIX JIeTAJIeH M V3JI0B
TpuMMepa 6en3nHoBoro Th-2-43

Juer 1

HUcnonnenne 01

4/01

4102

Hcnonanenne 02




YTBepxaato CornacoBaHo

Havansauk OTO IlepeyeHb OCHOBHBIX JieTaJied M Y3J10B Wuxenep [lerpos B.I'
Kosnos IL.A. TpuMMepa 0en3nnoBoro Th-2-43
«_» 20 JIuer 2 Hcnonnaurens:
Wnxenep Camconos JI.11.
N |HaumeHoBaHue Ko.. 47 | Mnonka 3x5x 12 1 PaGounii(pexxvImui) HHCTDYMEHT HOK (IHMCK)
1 | Bbonr M5x20 S=4 1 48 | Mommmmauk 6202-P6 (15x35x11) 1 95 | duck 1
2 | Kppika 1 49 | ToruuBHBIH GUIBTD 1 96 | dnaHen BHEITHUN 1
5 | Bunt M5x12 1 50 | TormmBomnpoBon 1=180 Mmm 1 97 | Brvika 1
6 | bont M5x20 S=4 1 51 | TommuBonpoBon mpaiimepa =80 mm 1 98 |Taiika M10 1
7 | Bont M5x55 S=4 2 52 | YioTHUTEb Oaka 1 PaGounii(pexymuii) ”HCTpyMeHT 600WHA ¢
8 | Beixmon 1 53 | Kpbimka 0aka 1 JIeCKOH
9 | TepmonpokIIaaKa BbIXJIONA 1 54 | TorumBHBIH Oak 1 99 | bobuHa ¢ neckoii B coope
10 | Cseua 3axxuranust L7T 1 55 | Bbonr 5x16 S=4 2 99.1 | Kopnyc 600HHBI
11 | Bonr 5x20 S=4 4 56 | Kopmyc kaprepa jeBblit 1 99.2 |IlpvyxuHa
12 | Humuaap @40 1 57 | Karviika 3axuranus B coope 1 99.3 | Karymika
13 | Tepmompoxiaaka 1 57.1 | Karvmika 3akuranus 99.4 | Jlecka
TEILIOU30JIATOpa 57.2 | YIJIOTHUTEb KOJIaKa CBEYH 99.5 | Kpbiiika 600HHBI

14 | Temnou3osTop 57.3 | Konmak cBeun 100 | Kokvx 3alIMTHBIA B cOODE

15 | Bboar M5x20 S=4 58 | bonr 5x20 S=4 100.1 | Bunt 4x12 camone3

16 |IIpoxnanka kapOropaTopa 59 | bont 5x30 S=4 100.2 | Hox 3ammTHOTO KOXKYXa

17 | KapGroparop 60 | Campuuk (15x30x7) 100.3 | dapTyk 3aIMTHOIO KOXKVXa

18 | Bunt 3x7 camope3 61 | MaxoBuK 100.4 | Koxvx 3anIuTHBINA

19 | Ppryar BO3OVIITHOM 3aCIIOHKH 62 | Illaiiba 8 101 | Buat M5x12

20 | Onopa Bo3nyIIHOTo hHUIBTPA 63 | Iatixa M8 102 | Peryar vipasieHwust B cOope

21 | Bo3avimiHas 3aciioHKa 64 | Cueruienue 102.1 | Knomka OJ0KHDPOBKHM KVDKa rasza

22 | IlmacTtuHa IPYOKUMHAS 65 | Bunr criennansHbiil M8 102.2 | BeikarouaTensb 3aKUTaHus

JUNG (NI VRN UG NG S QUG [V NG QUG UG I UG U VN U

23 | boat 5x55 S=4 66 | 3ammra Gaka 102.3 |IlpyxuHa npegoXpaHuTes

KypKa ra3a

24 | Bo3nviuHbii GuisTp 67 | Kpblmka cuermieHus

25 | Kpsliika xapOroparopa 68 | bont 5x20 S=4 102.4 | IIpenoxpaHUTEIb KVDKA raza 1

26 |bont M5x20 S=4 69 | bapaban cuemteHus 102.5 |INomypyuka peIdara yrnpasieHHs

JIeBas

27 | Craptep B cOope 70 | Komblo cromopHoe 35

27.1 | Pyuka craptepa 71 | Hommmumank 6202-2RS (15x35x11) 102.6 | 3ammTHBIM KOKYX TPOCA ra3a

27.2 | lavp 72 | Kopmye cuemenus 102.7 | Tpoc raza L=0.96 m

27.3 | Kopnyc craprepa 73 | Bont 6x30 S=5 102.8 | Kypok raza

27.4 | IlpyxxuHa cTapTepa 74 | CronopHOE KoMIbIlo 14 102.9 | IlpyxuHa KypKa raza

27.5 |Ipyxuna 6apabana ctapTepa 75 | YuioTHUTEND 102.10 | [Tonnypyuka pbluara yrnpasjieHuUs

76 | bont M6x24 S=5 npasast

27.6 | bapaban craprepa

27.7 | Cobayka XpanoBHKa 77 | bontr M5x10 S=4 102.11 | Bunt 4x12 camope3

27.8 | XparoBuk 78 | Bryika mranra 103 |Taiika M5

27.9 | Bunt 5x14 crieunanbHbIH 79 | CronmopHoE KOJbII0 44 104 | Bunt M5x34

28 | bontr M5x20 S=4 80 | Bam xectkuit L=1.53 m Z=9 105 | TpvOka pvKosiTKA IpaBas

29 | dukcarop baka 81 |Iranra L=1.50 m 106 | bont M5x24

—_ A== =

30 | YmnotHuTens Oaka 82 | Taiika M5 107 | KpoHuuTeiiH kpemnieHus pyins

el el e E N e e i e e e e i e i N I S R B B I I S IS I NS T T

KpETUICHNU )

45 | Cromop 92 | boar M5x10 S=4

31 | Omadbparma 83 | KpoHIuTeiin KperieHns peMHs BHYTP. BEPXHUI
32 |- - 84 | KpoHIITEHH KDEIUICHUS] DEMHS 108 | KpoHITEHH KperieHus pyms 1
33 | -meeee- - 85 | Boar M5x20 S=4 cpenHui
34 | Myvdra 1 86 | KpoHmTeilH KperieHus 3aluThl 109 | KpoHIITEHH KpeTIeHns pyis 1
- - 87 |Taiika M5 HIKHUH
36 | Canphuk (12x22x7) 1 88 | bont M5x24 S=4 110 | bBoar M5x24 2
37 | Kopmyc kaptepa mpaBbIit 1 89 | bont M5x10 S=4 111 | PykosiTka pyins neBas 1
38 | IIpoknanka kaprepa 1 90 | Penvkrop B cbope 112 | Illaii6a BoHUCTAS 8 2
39 | Ioamunuauk 6202-P6 1 90.1 | CronopHoe koubIio 10 113 | Illaii6a novkuHHAs 8 1
(12x35x11) 90.2 | CTonopHoe KombIIo 26 114 | laii6a 8 1
40 | Konensan B cOope 1 90.3 | [ommmmuauk 6000RS (10x26x8) 115 | ltudr 7x11 @BHYTD=5.5 2
40.1 | Ban 1 90.4 | Ban-mecrepus Z=15 116 |Kpsimka Bo3ayiHoro hbuisrpa 1
40.2 | aTva 1 90.5 | boar M6x12 S=5 IlepemeHHbIC TaHHBIE
40.3 | Ocpb mraryna 20x12 1 90.6 | Kopmyc penvkropa 01 ucnonnenue
40.4 | IToqUIMITHKUK UTOJI. 1 90.7 | [Monmumauk 6000RS (10x26x8) 3/01 | Koxkvx nmmnuHapa 1
(HK12x16x9) 90.8 | llecrepus Z=20 4/01 | Koxyx Boixiona ( 1 BepxHee 1
41 | Topwens G40 1 90.9 | Ilnunmnens KpCILICHHE)
42 | Konsmo mopmHeBoe B340 2 90.10 | IMommmmuauk 6002RS (15x32x9) 02 ucrnonHeHue
43 | IIpokianka MIHHIDA 1 90.11 | CromopHoe KoJIBIIO 32 3/02 | Koxvx muiauHana 1
44 | Tlanen nopuns 10x33 1 91 | bont M5x20 S=4 4/02 | Koxyx BbIxiiona ( 2 BepXHHX 1
2
1

46 | ITogmIAITHUK UTOJI. 93 | Kpblika TDMMMEDHOM TOJIOBKH
(HK 10X13x15.7) 94 | dnanen BHYTDEHHUIH

e e e e e e e e e e e e S e e B e B N B I N 3 B e B e B B I B B B B e I I N e e e el I Y e e S I e e S N N B S NS R




